



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА
27 ИЮНЯ 2012 ГОДА № 51 (5626)

27 июня — День молодежи России

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! Примите самые теплые поздравления с Днем молодежи России!

Молодость - самая счастливая пора человеческой жизни, время амбициозных мечтаний, бесстрашных надежд, активного поиска жизненного пути, стремления действовать, удивлять мир идеями и достижениями.

У нас в области сформирована целостная система работы с талантливой молодежью, разработаны и реализуются региональные законы, целевые программы, направленные на интеллектуальное и духовное развитие молодых людей, получение достойного образования, трудоустройство, самореализацию в общественно-политической жизни.

При желании каждый из 282 тысяч молодых курян имеет возможность заниматься научной или общественно значимой деятельностью, проявить себя в спорте, творчестве, стать успеш-

ным руководителем, открыть собственное дело, участвовать в любом из почти 100 молодежных проектов и программ. В том числе международный форум «Славянское сотрудничество», фестиваль «Студенческая весна соловьиного края», региональный форум «Молодежь. Наука. Инновации», молодежная школа предпринимательства.

Курская молодежь демонстрирует высокие достижения, представляя наш регион на международных и всероссийских мероприятиях. За 6 лет 245 молодых курян стали лауреатами премии Президента Российской Федерации, 270 человек - лауреатами премии губернатора. Не сомневаюсь, что курская молодежь еще не раз прославит наш край своими талантами и достижениями. Вы - главная наша надежда и гордость! С праздником, с Днем молодежи России!

*Губернатор Курской области
АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВ.*

Уважаемые жители Медвенского района!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днём российской молодёжи!

Этот радостный летний праздник олицетворяет собой оптимизм и жизнелюбие нашей молодёжи, воплощает в себе их самые смелые надежды и мечты.

Юность - это самая замечательная пора, открывающая перед человеком любые дороги. Это время выбора жизненных приоритетов и ценностей. Именно вы, наши юные, активные

и целеустремлённые, инициативные и решительные, талантливые и образованные, в ближайшие десятилетия будете определять лицо района, станете основой экономики, управления и производства. Я от всей души желаю вам правильно выбрать свой путь, максимально использовать возможности и перспективы, открывающиеся перед вами. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия, верных друзей и прочных семей, успехов в жизни и профессии!

*С уважением, глава Медвенского
района Н.С. ЗЮЗИН.*

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! ЮНОШИ И ДЕВУШКИ! Сердечно поздравляем вас с праздником - Днём молодёжи!

День молодёжи - это праздник всей России, а молодость - самый яркий, запоминающийся период жизни каждого человека. Это время становления и определения собственного жизненного пути, время мечтаний и надежд, искренней любви и дерзких свершений.

Перед вами открыто множество дорог, есть условия, чтобы получить достойное образование, в полной мере реализовать свой творческий и профессиональный потенциал. Да, на этом пути много трудностей. И от того, на-

сколько каждый из вас будет трудолюбив и настойчив в достижении намеченных целей, зависит в конечном итоге, сможете ли вы стать по-настоящему успешным человеком.

На вас - молодых, энергичных - мы возлагаем большие надежды и надеемся на вашу инициативу, выдержку, преданность родному краю. Верим, что каждый из вас сможет реализовать свои способности и талант. Мы желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, любви и обязательно уверенности в своих силах и хорошего настроения!

*С уважением, депутаты областной
Думы В.С. КУЗНЕЦОВА,
Н.И. ЖЕРЕБИЛОВ.*

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ



Какие они, молодые люди нынешнего поколения? Напористые и энергичные, умеющие добиваться своих целей. Они запрограммированы на успех и чётко знают, чего хотят от жизни.

Собранный и дисциплинированный Игорь Леонидович Иванов больше напоминает военнослужащего, нежели преподавателя из сельской школы. Сам он в детстве был членом поискового отряда «Надежда». Когда после окончания Чермошнянской школы настало время расставаться с военной археологией, понял, что просто не может бросить любимое дело. И подал документы на исторический факультет Курского педагогического университета. Сейчас Игорь Леонидович преподаёт в Китаевской школе. Одновременно учится в аспирантуре КГУ, работает над темой «Образование северного фаса Курской дуги». Считает, что

данное направление истории Курской битвы недостаточно изучено и описано в научных трудах, тогда как героизм всех солдат данного участка фронта и их вклад в победу на Курской дуге достоин более пристального внимания.

Несколько лет назад под его руководством был создан поисковый отряд «Курский фронт», в который вошли 20 мальчишек и девчонок. Ребята выезжают на раскопки, ими найдено 300 останков погибших солдат и офицеров Красной Армии!

Ещё одно любимое детище молодого педагога - школьный музей, который по праву занимает одно из ведущих мест среди аналогичных учреждений района. Игорь Леонидович проделал огромнейшую работу по сбору и систематизации всех экспонатов, приоритет среди которых отдаётся вещам, документам, картам и фотографиям времен Великой

Отечественной войны.

Помимо этого Игорь Леонидович является тренером китайских ребяташек по футболу, хоккею и спортивному туризму. И дети под его руководством добиваются реальных спортивных достижений! На вопрос, не устаёт ли он при такой нагрузке, отвечает: «Разве с детьми можно уставать? От них, наоборот, энергией заряжаешься. Ребёнок - это ведь целый мир! Иногда просто поражаешься, сколько в наших детях заложено от природы и добра, и трудолюбия, и стремления ко всему светлому. Просто долг учителя - разглядеть всё это. Во время учебного года мы с ребятами почти каждый день, даже в мороз, после занятий ездим на рейсовом автобусе в соседнюю Вторую Рождественскую школу на стадион. И я никогда не поверю, если мне скажут, что нынешние дети не хотят заниматься спортом или участвовать в каких-либо кружках или объединениях. Обидно только, что не всегда материальная база сельских школ может соответствовать этим потребностям. Но я верю в то, что со временем ситуация изменится в лучшую сторону».

Сам Игорь Леонидович родился и вырос в деревне. Что такое нелёгкий крестьянский труд, знает не понаслышке. Его родители Леонид Егорович и Ирина Максимовна почти всю жизнь проработали в местном хозяйстве ООО «Чермошное». Семья всегда держала большое хозяйство, огород. Словом, предаваться праздности было некогда. «В город я бы не переехал жить ни за что на свете, - говорит молодой педагог. - Я уверен, что лучшего места на земле, чем наша сельская глубинка нет. Человечек ведь может справиться с любыми бытовыми трудностями, главное, чтобы душа у него лежала и к любимому делу, и к родным местам».

Вот такие они, представители нынешней молодёжи. Такие же славные, порядочные, трудолюбивые, как их родители. В нашем районе немало прекрасных людей, и со временем им на смену придёт не менее достойное поколение.

НИНА ТКАЧЁВА.

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

Уважаемые жители
Курской области!

В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо проявлять особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранительные органы. Ваше сообщение может предотвратить теракт и спасти жизни многих людей. Напоминаем «телефоны доверия» заинтересованных ведомств:

УФСБ России по Курской области - 70-24-70; УМВД России по Курской области - 36-88-44; ГУ МЧС России по Курской области - 51-00-22, 112.

В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Миллионы людей в нашей стране, странах дальнего и ближнего зарубежья зажигали на рассвете 22 июня свечи в память тех, кто принял на себя первые удары фашистской нечисти, кто на фронтах Великой Отечественной и в далеком тылу не жалел своей жизни в борьбе с врагом. В их честь по всей России стоят памятники, горит Вечный огонь. Он - как костер на последнем воинском биваке. Невидимые, слышимые, сидят вокруг живого пламени бойцы, сквозь время пристально вглядываются в пришедших поклониться их памяти детей, внуков и правнуков, вслушиваются в скорбные слова - НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

В п. Медвенка на траурный митинг на площади Героев собрались

десять людей. Замедляли шаг и останавливались случайные прохожие. Нам есть что вспомнить, нам есть кого помнить и кому быть благодарными за этот мирный летний день - проходило рефреном в выступлении главы Медвенского района Н.С. Зюзина, главы п. Медвенка Н.Н. Тельных, представителя ветеранов В.А. Гридина, школьника А. Гольева. Отсчитал минуту молчания метроном, прильнули к мраморным плитам с фамилиями павших венки, легли у Вечного огня живые цветы.

МЫ СКОРБИМ, МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ!

На снимке: представители трудовых коллективов п. Медвенка возлагают венки к монументу павшим воинам-односельчанам.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА.

